

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 32.2024

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – IFRO, CAMPUS PORTO VELHO CALAMA, no uso de suas atribuições legais, torna público a Retificação do Cronograma do Edital de **Seleção de alunos para participação das apresentações culturais do Arraiá Flor do Calama 2024**, conforme disposto nos itens a seguir:

### 1. ONDE SE LÊ

#### 2. DO CRONOGRAMA

<b>Lançamento do Edital</b>	04/07/24
<b>Inscrições</b>	04/07/24 a 11/08/2024
<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>	13/08/24
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar	14/08/24
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	15/06/23
<b>Realização dos Ensaios</b>	Imediatamente após a publicação do Resultado Final
<b>Realização do Evento</b>	14/09/24

### 3. LEIA-SE

#### 4. DO CRONOGRAMA

<b>Lançamento do Edital</b>	04/07/24
<b>Inscrições</b>	04/07/24 a 27/08/2024
<b>Divulgação do Resultado Preliminar</b>	28/08/24
Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar	29/08/24
<b>Divulgação do Resultado Final</b>	30/08/24
<b>Realização dos Ensaios</b>	Imediatamente após a publicação do Resultado Final
<b>Realização do Evento</b>	28/09/24



Documento assinado eletronicamente por **Leonardo Pereira Leocádio, Diretor(a) Geral**, em 21/08/2024, às 19:01, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **2379317** e o código CRC **243E5BCD**.